

本学期结束,8名高一声乐班的家长接到了中国音乐学院附中的劝退函,称孩子有数门学科不达标,要求劝退。家长透露,被劝退后,8名孩子曾相约一起服药自杀。前天上午,其中一名被劝退女孩自杀,正在医院抢救。另外7名学生中,3人已回家,4人失踪。

8名学生 被劝退后相约自杀

就读中国音乐学院附中,4人失踪

家长联名写信求情

据一名母亲称,16岁的女儿小何(化名)在中国音乐学院附中高一声乐班就读,该学校在全国范围内招生,且学费较高。7月8日晚,家长接到了校方电话,声称本学期共15门功课,超过三分之一不及格会被劝退。小何因多门成绩不及格,需在8月30日以前办理退学手续。

“孩子一听到电话,就开始哭。”家长说,孩子一度情绪低落。前天晚上,小何母亲接到其他几位家长的电话,他们称也是声乐班中被劝退孩子的家长,想开会商量此事。小何母亲赴约,当时一共6位家长到场,其中几位家长是从外地赶到北京。家长们担心,因该学校较偏重专业课,孩子被劝退后,去其他学校读书会跟不上文化课。他们写了一份联名信和道歉信,希望学校再给孩子一次机会,并保证下个

学期努力不挂科。家长们称,这些信件,前天已经递交给校方。

8人相约集体自杀

前天上午,小何母亲再次接到其他家长电话,称其中一名孩子服药自杀已送往医院抢救。同时,她发现无法再联系上小何,手机关机。“我一下就慌了,赶紧打电话报警,我怕她也会自杀。”

前天下午5点,记者在朝阳医院的急诊抢救室中看到,一名十余岁的小女孩躺在病床上。数名亲朋在旁边照顾,但是他们拒绝向记者透露任何信息。据小何母亲称,这名孩子16岁,山东人,也是被劝退的孩子之一。她在接到学校退学通知后曾对家人说:“妈妈,我对不起你,你就当我不存在了。”被送到医院抢救时,她对家长们透露,他们8名被劝退的同学昨天约好一起服药自杀,每个人口袋中都装着一瓶安眠药。下午4点多,校方



服药学生正在接受治疗,家属围坐在旁边

几名负责人来到了医院,称10天后会给家长一个答复,让他们等待结果。

前天晚上8点,一名孩子家长透露,他的孩子已回家。小何母亲表示,截至昨天晚上9点,已找回3名孩子,但小何仍未回家,一家人都在心急如焚地等待。

校方已经介入调查

据学校一名不愿透露姓名的老师称,学生手册中的确有一条规定,超过三分之一的学科不及格会被劝退。另一名老师称,声乐班这个学期的确有8位孩子因成绩不及格被劝退,家长们也都收到了校方发出的劝退函。此后,孩子们情绪较低落。“学校的管理较严格,都是按照规定办事的。有些孩子面对打击,心理承受压力较弱,采取偏激的方式来处理。今天上午接家长的电话,称一名被劝退的女同学自杀,目前学校正在调查,积极处理此事。”

专家说法

三方应共同反思

北京市青少年法律与心理咨询服务中心主任宗春山表示,青春期的孩子情绪不稳定,消极情绪产生时,没有渠道发泄,会以一种极端方式表现出来。此事应该引起学校、家长的共同反思:学校因挂科就将学生劝退,这种方式不正确。学校应以育人为主,给孩子更多机会;学生家长应注重给孩子精神上的支持,如果孩子在最困难的时候能向父母倾诉,此事就很可能不会发生。宗春山建议,学校应该修改升学方式,不能以挂科作唯一标准、以劝退作唯一方式。同时,家长应该更注重和孩子沟通。孩子也应该转换角度来看待问题,注重培养面对困难和挑战时的心理承受能力。 据《京华时报》

达芬奇家具: 央视报道失实 产品均为原装进口

央视曝光号称100%源自意大利生产的高端家具品牌达芬奇身份造假,相当一部分天价家具并非意大利生产。

北京达芬奇家具有限公司11日在官网上发布声明回应称,“我们关注到了媒体7月10日的有关报道,在此,达芬奇家居股份有限公司(以下简称:达芬奇)郑重向公众确认:达芬奇在国内销售的意大利品牌家具,均为在意大利生产并原装进口至国内。”

达芬奇家居北京市场部负责人王雷10日在接受媒体采访时表示,媒体报道中部分内容与实际不符。报道播出后,公司对这一事件非常关切,将会慎重处理。

据达芬奇公司官方网站介绍,达芬奇家居股份有限公司2000年在上海成立,现已成为亚洲规模最大的家具代理公司,代理销售的家具具有“卡布丽缇”等100多个“国际超级品牌”。 综合

深圳一老外 因醉驾取保候审 再醉驾车毁人亡

7月8日凌晨4时43分,因涉嫌危险驾驶被取保候审中的巴基斯坦人吉瓦德·卡米尔(男,34岁),再次醉酒驾驶一辆粤B112EA车牌宝马小车,沿春风高架西行至惠州大厦路段时,车头左侧与前方正在作业的清洁车车尾右侧发生碰撞,致使宝马小车燃烧起火,驾驶人卡米尔当场死亡。

事故发生后,深圳交警部门立即组成专案组展开调查。经对车主的调查发现,粤B112EA宝马小车实际支配人为巴基斯坦人卡米尔。由于肇事车辆驾驶人全身焚毁严重,交警部门于事故当日便委托法医部门提取事故车辆驾驶人DNA检材,并与5月14日因危险驾驶留在监管医院的卡米尔的血液样本进行DNA比对,经鉴定两个检材的DNA为同一人。据此,警方初步确认事故中的粤B112EA宝马小车驾驶人就是卡米尔。而从卡米尔的血液酒精检测结果酒精含量为141mg/100ml来看,7月8日凌晨粤B112EA宝马小车发生事故时,驾驶人卡米尔属醉酒驾驶。

据悉,今年5月14日凌晨,卡米尔驾驶机动车在深南路与人民南路交叉路口被交警查获,经抽血鉴定,其血液酒精含量超过醉酒驾驶标准,遂被刑事拘留移送深圳市检察机关。7月8日凌晨事故发生时,卡米尔处于被取保候审当中。 据《羊城晚报》

杭州坠楼女孩 恢复态势良好 能把空奶瓶往嘴里送

“姐姐眼睛微微睁开一条缝”“姐姐轻轻地舔了舔糖块”“姐姐把空奶瓶自主往嘴里送”……这些天,从重症监护室不断传出“坠楼女孩”姐姐的好消息,让“爱的奇迹”持续发生。

11日,姐姐家人在重症监护室外的等待进入第十天。下午两点,焦急等待一上午的姐姐爸爸妈妈终于在医生的允许下,进入ICU病房。

11日爸爸妈妈还给姐姐带去了两支棒棒糖,这是姐姐家人在一起商量出的唤醒姐姐的方法。“姐姐平时最爱吃,所以昨天我们就试探着把糖放到她嘴里,没想到这个小馋猫马上就伸出舌头舔了舔,然后还轻轻地咬住了糖块。”说到这里,姐姐妈妈疲惫而紧绷的脸才稍显轻松。

不仅如此,姐姐还能把空奶瓶自主往嘴里送。“她一定饿坏了。”看着仍处于昏迷中的姐姐用右手把空奶瓶往嘴里送,夫妻俩既开心又心疼,看得眼泪直流。

尽管院方表示,神经系统的损伤需要很长时间的康复治疗,这些反应并不能确定是有意识的还是无意识的。但姐姐每天都在“进步”的小细节,仍让全家人兴奋不已。 新华社

白天是城管 晚上做小贩

白天,穿梭十多条街道,通过“城管通”采集小商贩的违章摆卖信息,为城管部门提供执法路径。晚上6点下了班,这个处在天津市红桥区数字化城管系统最末端的大学毕业生胡津,摇身一变,成了红桥区五爱道上的小摊贩。

白天是城管,晚上做小贩,胡津对城管和商贩的关系,又比别人多了一番认识:城管与商贩,并非是形同水火,势不两立,而是可以成为鱼与水的关系。

白天采集违章摆卖信息

6月30日上午8点半,胡津蹬上黑色电动车,去红桥区市容环境和园林管理委员会报到。

出门前他特意看了一眼背上的斜挎包,里面装着那部价值3000多元的城管通,还有晚上出摊用的零钱,这两样东西是绝对不能少的。

胡津的信息采集区主要是在红桥区,大小街道有十几条,哪里缺个井盖,哪里垃圾箱倒了,哪里有人在电线杆上贴了小广告,哪里堆满了垃圾等,大部分都要通过胡津的“城管通”传给红桥区市容园林委,在天津市市容园林委监督下,协调相关部门去解决。

虽然胡津在这个区域忙活



胡津在采集城管信息

了近一年,还是有不少人不知道他是干啥的。6月30日上午,在西于庄后大道路口,一家餐馆门前的人行道上,堆着几兜垃圾,引来一群苍蝇。胡津赶紧停下电动车,麻利地用“城管通”拍照取证并迅速分类。

晚上摆起了鞋摊

2008年,胡津从天津大学下属的一家职业院校电气自动化专业毕业时,找工作并不顺利。“后来申请了红桥区市容园林委的实习岗,除了单位给交五险一金比较诱人,工资发到手里才1000多元,别说娶媳妇养孩子了,养活自己都比较吃力。”胡津说,从今年3月份,他决定除了工作之外,必须要干点副业了。

于是,每天晚上6点之后,他在五爱道摆起了鞋摊。“这双30块,纯手工的,耐穿还舒服。”胡津热情地向顾客介绍一双拖鞋,

灭蚊子 让老鼠 蟑螂搬家

恒奇牌光触媒灭蚊器 以蚊子咬人的根源 引蚊虫 灭毒蚊 管80平米

猴大圣驱鼠器 驱除老鼠 蟑螂 逃离

南京 太平南路 539-8 号
025-52213837 全省有售

阴虚郁热危害大,口干口臭要警惕 健康好口气,从养阴开始

现代社会:口臭、口干、口苦、口腔溃瘍、牙龈肿痛、便秘极为普遍,往往由于工作紧张,生活不规律,高热量和刺激性食物摄入过多,产生湿毒郁热,导致人体五脏运行失调,造成阴虚郁热,是人体健康损害的表现。

阴虚郁热的实质是阴液亏虚,也就是人体体液(腺体)分泌不足,水不制火,故机体亢奋,阴虚津亏,肝郁脾阻,脾胃虚弱,影响消化吸收、排泄,加重身体对糖脂等营养消化代谢的压力。出现胃灼热痛、大便干涩,口干舌燥、口苦口臭、口腔溃疡等症,对此人们不可大意。

贵州万顺堂药业生产的苗药养阴口香合剂,贵阳名牌产品,使用鲜活石斛等12味名贵药材,滋阴生津、清热泻火,行气消积三管齐下,清热不伤阴,有效治疗阴虚郁热,而且避免了苦寒泻下加重阴虚。糖耐量

异常的患者可按说明书使用。阴虚郁热是慢性疾病,患者要坚持用药,保持良好生活习惯,可以恢复健康。

批准文号:国药准字 Z20025095
网址: http://www.gzwst.com

生产厂家:贵州万顺堂药业有限公司
请按药品说明书使用或在药师指导下购买 药品广告审查批准文号:2011040041

南京:13951024745 先声、百信、国盛、三九、筑康、健军、金陵、上元、溧水、中山药店、白缘、同仁

无锡:13912358198 汇华强盛、海王、健康

常州:13776876537 人寿天、海王、恒泰连锁

苏州:18915504688 海王、礼安、雷允上、百佳惠

徐州:18605162005 敬君堂、一乐诺华、恩华、广济连锁